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Ve čtvrtek 4. června ožily prostory radnice městské části Praha 12 a přilehlé parkoviště již
26. ročníkem tradičního Veletrhu poskytovatelů sociálních služeb a Dne zdraví. I díky
slunečnému počasí se stánky jednotlivých vystavovatelů i bohatý doprovodný program těšily
nebývalému zájmu návštěvníků.

Slavnostního zahájení se ujala místostarostka Prahy 12 Lenka Vedralová, která srdečně přivítala
návštěvníky i vystavovatele, kterým poděkovala za jejich vytrvalou a záslužnou práci. Ocenila také
úsilí týmu organizátorů, kteří akci připravili. K přítomným promluvili také starosta Vojtěch Kos,
místostarosta Milan Maruštík a vedoucí odboru sociálních věcí Ing. Alena Havelková.

Poté se již naplno rozběhl program, během nějž návštěvníci mohli navštívit stánky a stanoviště řady
organizací, které pomáhají obyvatelům městské části Praha 12 v tíživých situacích.

Den zdraví byl tentokrát věnován především prevenci a podpoře zdravého životního stylu. Partneři
akce – mimo jiné Státní zdravotní ústav, Poliklinika Modřany, Bellis Aliance žen s rakovinou prsu, o.
p. s, LEXUM – oční klinika, Drop In a další – předvedli praktické ukázky a zájemcům nabízeli
odborná vyšetřením.

Návštěvníci si mohli nechat změřit krevní tlak, hladinu cukru a cholesterolu v krvi, vyšetřit kvalitu
svého zraku či se anonymně otestovat na žloutenku, syfilis a HIV. Vyzkoušet si mohli i umění
nevidomých masérů při relaxační masáži a velkému zájmu se těšily také ukázky terapií propojujících
odbornou péči se zvířaty, které významně přispívají ke zlepšení kvality života dětí, dospělých,
seniorů i osob se zdravotním omezením. K vidění byly i praktické ukázky první pomoci s nácvikem
resuscitace.

Zkrátka nepřišly ani děti, které si se zájmem vyzkoušely své znalosti a dovednosti v zábavných
aktivitách s mottem „Zkus, jak na tom jsi“, včetně programu BESIP zaměřeného na bezpečnost v
dopravě.

V rámci doprovodného programu proběhla výstava a prodej výrobků z chráněných dílen a také
vystoupení seniorského pěveckého sboru z Komunitního centra Cílkova pod vedením Blanky
Vysloužilové. Hned dvakrát se uskutečnila tombola, jejíž výherci si domů odnesli atraktivní ceny.

Po celou dobu trvání akce moderátor usnadňoval návštěvníkům orientaci v bohaté nabídce
vystavovatelů a pomáhal jim nepromeškat atraktivní momenty v doprovodném programu. Velké
poděkování patří studentům střední školy BEAN, kteří vlastnoručně vyrobeným občerstvením
zpříjemnili den návštěvníkům i vystavovatelům.

„Dovolím si touto cestou ještě jednou poděkovat všem organizacím, které se veletrhu zúčastnily.
Smyslem této akce je nejen představit poskytované služby návštěvníkům, ale především navázat
bližší spolupráci mezi jednotlivými organizacemi, a to se myslím podařilo,“ doplňuje místostarostka
Lenka Vedralová.
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